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Ο ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΧΡΥΣΕΛΕΟΥΣΑΣ ΑΚΑΚΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
8ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ- ΓΟΥΡΝΕΣ (ΕΝΥΔΡΕΙΟ)-ΗΣΥΧΑΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ-ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ- ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΕΛΗΝΑΡΙ-ΕΛΟΥΝΤΑ-ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ-ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΜΟΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ- ΑΡΚΑΔΙ-ΡΕΘΥΜΝΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-
ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΠΕΝΤΕ ΠΑΡΘΕΝΩΝ-ΧΑΝΙΑ- ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ-ΤΑΦΟΙ ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ-ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ-

ΣΗΡΙΚΑΡΙ- ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ- ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΚΡΟΥΣΩΝΑ- ΚΝΩΣΟΣ-ΜΟΝΗ ΚΟΥΔΟΥΜΑ- ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ-ΕΘΙΑ (ΤΑΦΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΥΜΕΝΙΟΥ)-ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΔΕΚΑ-ΜΟΝΗ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗΣ (ΤΑΦΟΣ ΓΕΡΟΝΤΙΣΣΑΣ

ΓΑΛΑΚΤΙΑΣ)-ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ «ΜΕΤΕΩΡΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 24/08/2024 CY 460 07:30-09:00
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 31/08/2024 CY 461 09:50-11:10

Συγκέντρωση στον Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσελεούσας. Αναχώρηση με λεωφορείο για το Αεροδρόμιο Λάρνακας.
Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Νίκος Καζαντζάκης του Ηρακλείου. Άφιξη.
Αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για Γούρνες, όπου θα έχουμε επίσκεψη στο Ενυδρείο
CretAquarium (προαιρετικά), το οποίο συγκαταλέγεται μέσα στα καλύτερα της Ευρώπης. Συνεχίζουμε για το
Ιερό Ησυχαστήριον Αγίων Θεοδώρων, κοντά στο Ηράκλειο. Η μονή ιδρύθηκε από τον Τιμόθεο Τζαννή το 1980.
Ακολούθως προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αγίου Μύρωνα, στην ομώνυμη κωμόπολη. Ο ναός ιδρύθηκε τον 13ο
αιώνα και εντός υπάρχει ο τάφος και το λείψανο του Αγίου. Τέλος αναχώρηση για Ηράκλειο. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

Εκκλησιασμός στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Τίτου. Πρόγευμα. Αναχώρηση για την ανατολική πλευρά της Κρήτης
στο οροπέδιο Λασιθίου. Πρώτο προσκύνημα θα έχουμε στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου που είναι κτισμένη
στην καρδιά του φαραγγιού του Σεληνάρη.. Επόμενη στάση η Πλάκα, κτισμένη σε ένα από τα ομορφότερα
σημεία της Κρήτης. Απέναντι βρίσκεται το νησάκι της Σπιναλόγγας, γνωστό σαν η τελευταία αποικία λεπρών της
Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος στην κοσμοπολίτικη Ελούντα, το παγκοσμίως γνωστό τουριστικό θέρετρο.
Συνεχίζουμε για τον γραφικό Άγιο Νικόλαο, κτισμένο στον κόλπο Μιραμπέλο, με την ομώνυμη λίμνη.
Ακολουθεί επίσκεψη στη Μονή επίσκεψη στη Ιερά Μονή Κρεμαστών, ένα από τα ιστορικότερα Μοναστήρια της
Κρήτη. Υψώνεται στη Βόρεια-Ανατολική πλαγιά του βουνού Καβαλαρά, κοντά στο χωριό Βρύσες Μεραμβέλλου,
σε υψόμετρο 397 μ. Επιστροφή στο Ηράκλειο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την ιστορική Μονή του Αρκαδίου, σύμβολο της ελευθερίας και του αγώνα του
κρητικού λαού. Από εδώ ξεκίνησε η κρητική επανάσταση ενάντια στον Τούρκο κατακτητή. Σε όλους μας είναι
γνωστό το ολοκαύτωμα της Μονής (1866). Συνεχίζουμε για το Ρέθυμνο, την πόλη με τα ενετικά διατηρητέα
κτίρια. Θα περιηγηθούμε στο γραφικό λιμανάκι και στα λιθόστρωτα σοκάκια της πόλης, την πανέμορφη
αγορά, το κάστρο της Φορτέτσα και τις κρήνες του Ριμόντι. Χρόνος ελεύθερος. Στη συνέχεια θα έχουμε στάση
για καφέ στην Αργυρούπολη, που συνδυάζει τη φυσική ομορφιά και την ιστορία. Η περιοχή είναι διάσημη για

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΓΟΥΡΝΕΣ (ΕΝΥΔΡΕΙΟ)-ΗΣΥΧΑΣΤΗΡΙΟ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ-ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ-
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

2η ΜΕΡΑ : ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΕΛΗΝΑΡΙ-ΕΛΟΥΝΤΑ-ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ-ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΜΟΝΗ
ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

3η ΜΕΡΑ : ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΡΚΑΔΙ-ΡΕΘΥΜΝΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΠΕΝΤΕ ΠΑΡΘΕΝΩΝ-ΧΑΝΙΑ
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τις πηγές της και το καταπράσινο τοπίο. Τα νερά βγαίνουν από το σπήλαιο της Αγίας Δύναμης. Αναχώρηση για
τα Χανιά. Καθοδόν επίσκεψη και προσκύνημα στο ναό και τον τάφο των αγίων Πέντε Παρθένων. Δίπλα
υπάρχουν πέντε λαξευτά δωμάτια στο βράχο, όπου, κατά την παράδοση, έζησαν ως ασκήτριες οι πέντε αγίες,
που τιμώνται στην περιοχή. Άφιξη στα Χανιά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

Πρόγευμα. Αναχώρηση για την Αγία Τριάδα Τζαγκαρόλων . Η Μονή της Αγίας Τριάδας των Τζαγκαρόλων
βρίσκεται στη χερσόνησο Ακρωτήρι, 15 χιλιόμετρα από την πόλη των Χανίων. Στη συνέχεια επίσκεψη στη μονή
Γουβερνέτου ή μονή της Κυρίας των Αγγέλων του Γουβερνέτου (έχει περπάτημα). Βρίσκεται στο ακρωτήρι
Χανίων, στη δυτική Κρήτη. Απέχει 19 χιλιόμετρα από τα Χανιά και βρίσκεται σε ένα μικρό οροπέδιο κοντά στη
Μονή Αγίας Τριάδας Τζαγκαρόλων. Συνεχίζουμε με τους τάφους των Βενιζέλων του Ελευθερίου και Σοφοκλή
Βενιζέλου, που βρίσκονται σε μια έξοχη τοποθεσία επάνω στον λόφο του Προφήτη Ηλία με μια πανοραμική θέα
στα Χανιά και στην ευρύτερη περιοχή. Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Χρυσοπηγής (οι μοναχές ασχολούνται με την
αγιογραφία και το εκκλησιαστικό κέντημα. Ωστόσο η μονή είναι πασίγνωστη για την οικολογική και
περιβαλλοντική της δράση. Αν ο δρόμος διορθωθεί και επιτρέπει να περάσει λεωφορείο, θα έχουμε επίσκεψη
στο Σηρικάρι, γενέτειρα του Οσίου Νικηφόρου του Λεπρού, όπου υπάρχει ο ναός και η οικία του. Επιστροφή
στα Χανιά. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

Πρόγευμα. Περιήγηση στην πανέμορφη πόλη των Χανίων. Περπατώντας στα γραφικά σοκάκια της θα
ανακαλύψουμε το μυστήριο που κρύβεται πίσω από τα ενετικά κτίρια. Θα δούμε τη Δημοτική Αγορά, το Πάρκο,
την Πλατεία Μητροπόλεως και θα καταλήξουμε στο Ενετικό Λιμάνι με τον Αιγυπτιακό Φάρο, το Γιαλί Τζαμισί
και τα Νεώρια. Αναχώρηση για η λίμνη Κουρνά τη μοναδική φυσική λίμνη γλυκού νερού της Κρήτης. Στα νερά
της λίμνης υπάρχουν χέλια, ενώ φιλοξενεί σπάνια για την νήσο ψάρια. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για
Ηράκλειο. Καθοδόν θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Αγίας Ειρήνης Κρουσώνος, που βρίσκεται στους
πρόποδες του Ψηλορείτη. Ήταν ένα από τα πλουσιότερα μοναστήρια κατά τα πρώτα χρόνια της Τουρκοκρατίας.
Εδώ βρίσκεται ο τάφος του Παπά-Νικόδημου, κατά κόσμο Εμμανουήλ Καλλιγιαννάκης, που ήταν πνευματικός
του Αγίου Παϊσίου. Άφιξη στο Ηράκλειο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.
Διανυκτέρευση.

Εκκλησιασμός στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Μηνά για την εορτή της Αποτομής της Κεφαλής του Τιμίου
Προδρόμου. Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στην Κνωσό (προαιρετική είσοδος). Είναι στη θέση του
σημαντικότερου και μεγαλύτερου γνωστού παλατιού του Μινωικού πολιτισμού. Σύμφωνα με την παράδοση,
υπήρξε η έδρα του μυθικού βασιλιά Μίνωα. Το παλάτι συνδέεται επίσης με τους θρυλικούς μύθους, όπως ο
μύθος του Λαβύρινθου με το Μινώταυρο και του Δαίδαλου με τον Ίκαρο. Συνεχίζουμε με την Μονή Κουδουμά
(προαιρετικά), που βρίσκεται στην έξοδο του φαραγγιού «Καταρράκτης» στα Αστερούσια Όρη. Είναι από τις
πλέον απομονωμένες μονές της Κρήτης. Στη Μονή Κουδουμά υπάρχει η εικόνα της Παναγίας του Κύκκου ή
Παναγίας της Δεξιοκρατούσας. Επιστροφή στο Ηράκλειο, όπου θα έχουμε περιήγηση για να δούμε μεταξύ
άλλων την περίφημη Κρήνη τουΜοροζίνι (Λιονταράκια) ένα από τα ωραιότερα Ενετικά μνημεία του Ηρακλείου,
τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μηνά, τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου, την Ενετική Λότζια, το Ναό Αγίου Τίτου
και το Ενετικό Φρούριο, τον Κούλε, στο παλιό λιμάνι. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.
.

Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Επανωσύφη. Είναι το
μεγαλύτερο μοναστήρι, από την ίδρυσή του, στην Κρήτη, σε αριθμό μοναχών. Η Μονή ιδρύθηκε από το μοναχό
Παΐσιο κατά τα τελευταία χρόνια της Ενετοκρατίας (1590-1600 μ.Χ.) και απόκτησε τέτοια φήμη που τα επόμενα
χρόνια έγινε ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνήματα της Κρήτη. Συνεχίζουμε για την Εθιά, όπου θα έχουμε
προσκύνημα στην κεντρική εκκλησία που είναι αφιερωμένη στην Παναγία. Εδώ φυλάσσεται η θαυματουργός
εικόνα της. Στον αύλιο χώρο της, είναι και ο τάφος του Αγίου Ευμενίου. Αν ο χρόνος το επιτρέπει θα
επισκεφθούμε το Ναό των Αγίων Δέκα στο Βαλή Ηρακλείου. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε, στον Κάμπο της
Μεσαράς, ένα από τα καλύτερα και μεγαλύτερα προσκυνήματα στην Κρήτη, την Ιερά Μονή Παναγίας
Καλυβιανής, δίπλα στα ερείπια της Φαιστού και στον μεγαλύτερο κάμπο της Κρήτης. Βλέπουμε το μεγαλείο

6η ΜΕΡΑ : ΗΡΑΚΛEΙΟ-ΚΝΩΣΟΣ-ΜΟΝΗ ΚΟΥΔΟΥΜΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

7η ΜΕΡΑ : ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ-ΕΘΙΑ (ΤΑΦΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΥΜΕΝΙΟΥ)-ΝΑΟΣ ΑΓΙΩΝ ΔΕΚΑ-
ΜΟΝΗ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗΣ (ΤΑΦΟΣ ΓΕΡΟΝΤΙΣΣΑΣ ΓΑΛΑΚΤΙΑΣ)-ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ «ΜΕΤΕΩΡΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ»ΗΡΑΚΛΕΙΟ

5η ΜΕΡΑ : ΧΑΝΙΑ-ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ- ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΚΡΟΥΣΩΝΟΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

4η ΜΕΡΑ : ΧΑΝΙΑ-ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ-ΤΑΦΟΙ ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ-ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ-ΣΗΡΙΚΑΡΙ-ΧΑΝΙΑ



της Μονής με την πλούσια κοινωνική και μορφωτική δραστηριότητα (το Μοναστήρι φροντίζει για τη μόρφωση
και φροντίδα ορφανών και εγκαταλελειμμένων παιδιών). Εδώ βρίσκεται και ο τάφος της σεβάσμιας
Γερόντισσας Γαλακτίας. Αν ο χρόνος το επιτρέπει επίσκεψη στον Άγιο Θωμά, όπου ξεχωριστή θέση έχει ο
«Καβαλάρης» ένας βράχος που «κάθεται» επάνω σε άλλους δυο και του έδωσαν το όνομα από τον Αη Γιώργη
τον «καβαλάρη», που η εκκλησία του είναι εκεί δίπλα στην κορφή του λόφου γνωστή και ως «Μετέωρα της
Κρήτης». Επιστροφή στο Ηράκλειο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

Πρόγευμα. Μεταφορά στο Αεροδρόμιο Νίκος Καζαντζάκης για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα.
Μεταφορά με λεωφορείο για τον Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσελεούσας.

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ € 850
ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ € 1080

Η τιμή περιλαμβάνει:
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Ηράκλειο –Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά και

χειραποσκευή 8 κιλά).
 Φόρους Αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου

καυσίμων μετά τις 15/04/2024 τα επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης.
 Διαμονή για 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* superior (ARCADI – Κεντρικό) στα Χανιά με πρόγευμα.
 Διαμονή για 5 βράδια σε ξενοδοχείο 3* superior (OLYMPIC – Κεντρικό) στο Ηράκλειο με πρόγευμα.
 5 δείπνα στο ξενοδοχείο του Ηρακλείου.
 2 δείπνα στο ξενοδοχείο των Χανίων
 Όλες τις εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο.
 Μεταφορά προς/από αεροδρόμιο Λάρνακας από Ιερό Ναό Παναγίας Χρυσελεούσας Ακακίου.
 Καράβι για τη Σπιναλόγκα.
 Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής (θα κάνει ξενάγηση).
 Αδειούχο ξεναγό στην Κνωσσό.
 Τοπικό δημοτικό φόρο για διαμονή στα ξενοδοχεία.
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας.
 Ασφάλεια ταξιδίου: περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδίου και COVID 19-υπάρχουν όροι (κάτω των 69 ετών).

Για άτομα άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα.
 Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν περιλαμβάνει:
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο.
 Ποτά και φιλοδωρήματα.
 Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και σπήλαια, ενυδρείο.
 Λεωφορειάκι για τη Μονή Κουδουμά.

Πληροφορίες-δηλώσεις συμμετοχής:
Κα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΤΣΙΓΚΗ Τηλ.: 99068800

Γενικοί όροι:
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας ή Ευρωπαϊκή ταυτότητα (τα παιδιά

χρειάζονται τα δικά τους), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και €300 προκαταβολή.
Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, η δήλωση πρέπει να γίνει έγκαιρα, και όχι αργότερα από τις
30/04/2024. Το υπόλοιπο ποσό πρέπει να καταβληθεί 20 μέρες πριν την αναχώρηση.

 Αλλαγή στη σειρά των επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων

Όροι και πολιτική ακύρωσης:
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά

έξοδα.
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας

του ταξιδιού.

8η ΜΕΡΑ : ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ



 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας
του ταξιδιού.

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του
ταξιδιού.

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή
ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου.

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου.

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε
την ιστοσελίδα μας:
https://nazoreostravel.com.cy/

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.

Ημερομηνία Έκδοσης : 15/04/2024
ΝΑΖ 157Α-2023

https://nazoreostravel.com.cy/
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